

珲春农村商业银行·传递正能量

HUNCHUN RURAL COMMERCIAL BANK

吉林农信

珲春农商行召开党史学习教育动员部署大会

本报综合讯(金玲演)近日,珲春农商行召开党史学习教育动员部署大会,认真落实省联社关于开展党史学习教育的部署安排,该行党委书记、董事长李鹰同志作动员讲话。各基层党支部书记及全行中层副职以上人员、总部机关全体党员参加了会议。

会上,强调了学习党史的重要性,并进行了具体安排。一是提高政治站位,强化思想认识,深刻领会开展党史学习教育的重大意义。认真总结历史,吸取经验教训,切实解决好金融服务中的薄弱环节,牢牢掌握新发展阶段、践行新发展理念,服务新发展格局,以支农支小为宗旨,以高质量发展为目标,以支持乡村振兴为抓手,以处置防控风险为重点,在



学习党史中汲取智慧,凝聚力量,全力推进珲春农商行健康持续发展。

要求全行党员把党史学习作为一次融入血脉的精神洗礼和指导实践的鲜明指针,以党史为镜鉴,把自己摆进去,把思想摆进去,通过检视问题,抓实整改,实现自我提升,为进一步推动全行改革发展等各项工作奠定坚实基础。二是加强组织领导,夯实工作责任,确保党史学习教育取得扎实成效。成立党史学习教育领导小组,加强对学习教育的组织领导和统筹协调,把握正确导向,营造浓厚的学习氛围。创新方式方法,防止形式主义,开展一批主题突出、特色鲜明的学习活动,真正让全行党员干部有所学、有所感、有所思、有所获,担负起使命责任,不断提升能力水平,以优异成绩向建党百年华诞献礼。

珲春农商行召开基层党支部书记抓党建述职评议会议

本报综合讯(徐欣强)近日,吉林珲春农商行党委召开2020年度基层党支部书记抓党建述职评议会议。会议由该行党委书记、董事长李鹰主持。党委领导班子成员、各支部书记、部分党员代表参加会议。

会上,基层各支部9位党支部书记认真总结了一年来的支部工作,分析了支部建设中存在的问题

和不足,提出了下一步工作思路和改进举措。李鹰同志采用一述一评的方式对9名同志进行了逐一评价。全体与会人员对党支部书记述职情况进行了测评。

会议指出,过去的一年,基层各党支部书记认真履行抓党建主体责任,管党治党意识更加明确;不断夯实党建工作基础,严肃党的组织生活,党支部标准化建设持续

推进;党建工作与经营工作紧密结合,党员干部担当作为、服务群众的自觉性不断增强;严格执行党章党纪,自觉强化学习教育,纪律监督更加严明。

会议强调,各支部书记要牢固树立“抓好党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是不称职”的理念,着力抓好三个方面工作:一是以更大力度强化理论武装,提升

支部引领力。坚决贯彻执行好党委部署的各项工作要求。二是以更高标准推进规范提升,提升支部组织力。坚持抓严抓实抓细,在落实好支部各项基本制度基础上,提升组织生活质量,创新丰富主题党日形式和内容。三是以更实作风抓好问题整改,提升支部战斗力。发挥党支部的战斗堡垒作用,不断提升各项经营工作的质量和水平。

珲春农商行世纪广场支行存款业务实现首季开门红

本报综合讯(金春琪)今年年初以来,珲春农商行世纪广场支行紧紧围绕工作部署,扎实开展各项工作,实现了稳存增存的良好局面。截至4月7日,该支行各项存款余额达到139,010万元,较年初增长9,305万元,完成全年任务71.58%,存款业务实现首季开门红。

全员上阵,创新营销。该支行将存款营销任务落实到每一名员工,充分调动员工营销积极性,形成人人营销,你追我赶的竞争模式;努力推进组合式营销服务,稳定存量客户,发掘优质客户,以聚合支付、手机银行等渠道类产品为手段,推动客户开立账户,促进资金稳步回流。

搞好服务,强化质量。不断优化业务流程,特殊业务妥善处理,尤其是针对高龄老人或行动不便的客户,在符合制度的前提下提供上门服务,积极促进金融服务人性化;美化网点营业环境的同时全面提升员工文明服务水平,严格使用文明服务用语,做到“来有迎声,走有送声”。

普及金融,拉近距离。组织员工结合线上平台宣传和线下走访宣传,积极提高金融消费者风险防范意识和金融安全意识,使广大客户真正能够学以致用;举办魅力女神节高端客户插花沙龙活动,搭建支行与客户的交流平台,增加客户粘性。

珲春农商行推动党建工作责任制落实落地

本报综合讯(金玲演)为贯彻落实全面从严治党要求,推动党建工作责任制落地,日前,珲春农商行党委书记李鹰分别与9个基层党支部书记签订了2021年《党建工作目标责任书》。

会上,李鹰同志详细解读了

目标责任书的内容。强调各支部书记要将目标责任逐级传递下去,逐级签订目标责任书,聚精会神抓党建,抓好党建促发展,最终通过党建工作来推动事业稳定发展。党群工作部将不定期深入基层,对照责任书上的目标要求,指导、检查和监督各基层党支部开展党建工作。对工作开展不得要领、无所适从的,帮其出谋划策,共同解决发展难题;对工作推进不力、敷衍了事,与党支部书记进行谈话提醒,督促改进。

珲春农商行强化员工业务技能等级考评工作

本报综合讯(田礼富)为提高一线综合柜员和会计操作岗位员工业务技能,推动工作效率和服务质量的全面提升,近日,珲春农商行采取考评措施,进一步细化员工业务技能等级考评工作。

为保证业务技能等级考评的“公平、公正、公开”和顺利实施,该行成立以行长为组长,经营班子成

员为副组长,总部运营管理部、渠道管理部、稽核审计部、纪律检查部、综合办公室等相关部门参与的考核领导小组。设立考评项目内容。对综合柜员、出纳岗位、会计岗位分别按照业务理论、点钞、反洗钱业务理论与分析、全年业务操作质量、全年的业务量等考试内容,采取所占总成绩比例进行汇兑

服务送上门 真情暖人心

本报综合讯(张鸿鸣)近日,珲春农商行春化分理处接到春化镇兰家趟子村书记的来电,称该村村民方先生因患有骨癌,常年卧床不起,急需买药,要取存折里的钱,但存折已丢失,无法到银行办理相关业务。

了解客户实际困难后,该分理处急客户所急,立即组织人员驱车前往距镇内40公里的兰家趟子村,进行上门服务。

经过拍照核实情况后,该分理处为客户成功办理了挂失业务,取出了存折里的现金,解决了客户燃

深入沟通交流 破解融资难题

本报综合讯(陈琼)近日,珲春农商行长春市朝阳支行举行小微企业座谈会。银行业务负责人与各行业的小微企业主们面对面“谈心”,了解金融需求,解决融资难题,助力小微企业有序发

展。参与座谈的小微企业涉及整

车物流、医美、电子商务、汽车维修、商务餐饮等多个行业。座谈会上,企业主们畅所欲言,就信用贷款、交易流程等自身在金融服务中

所遇到的问题和需求进行反馈,双方共同研讨解决办法。

座谈会后,该支行将根据汇总的小微企业金融需求,开发适合市场的新产品,谋划发展良策,促进小微企业又好又快发展。

珲春农商行工会喜获“模范职工之家”荣誉称号

本报综合讯(姜学峰)近日,在珲春市总工会召开的第十七届全委(扩大)会议上,珲春农商行工会荣获“模范职工之家”荣誉称号,世纪广场支行工会小组荣获“模范职工小家”称号,两名工会干部分别荣获“优秀工会干部”和“优秀女工干部”荣誉称号。

过去一年,该行工会在省联社工会和行党委的正确领导下,圆满

完成换届选举,建立健全工会组织架构,成立专门部室并配备专职工会干事。全辖总部机关和六个基层支行均建立了小活动室,图书室、厨房、浴室,四个基层支行建立了小菜园,满足了员工工作生活需要。组织开展了全员羽毛球、篮球、歌唱、演讲等比赛,丰富了员工业余文化生活。制定了慰问职工管理办法,开展对会员婚嫁嫁娶、

生日及困难职工、重大节日慰问活动,把关心员工生活做为日常工作,让员工真正感受到“家”的味道。

该行工会紧紧围绕中心工作,以服务经营、服务会员、服务基层为己任,树立全员营销理念,组织开展全员劳动技能竞赛、线上职工教育培训,促进业务经营健康发展。

珲春市委第十四轮供销合作社系统专题巡察启动

(上接一版)对习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的有力贯彻落实。被巡察党组织和党员干部要全力支持配合市委巡察工作,把这次巡察当作一次自我净化、自我完善、自我提高的重要契机,与巡察组一起完成好市委赋予的政治任务。

会议强调,本轮巡察是市委向以习近平同志为核心的党中央对标看齐、推动全面从严治党向纵深发展的实际行动。无论是市委巡察组,还是被巡察党组织,都要深入学习领会党中央关于巡视巡察工作的部署要求,进一步提高政治站位和政治觉悟,切实增强深化政

(上接一版)南昌城头一声枪响,拉开了我们党武装反抗国民党反动派的大幕。这是中国共产党历史上的一个伟大事件,也是中国革命史上的一个伟大事件,也是中华民族发展史上的一个伟大事件。”

在极端危急的情况下,为了挽救革命,1927年7月中旬,刚组成的中共中央政治局临时常委会毅然决定了3件大事:将党所掌握和影响的部队向江西南昌集中,准备发动武装起义;组织工农运动基础较好的湘、鄂、赣、粤4省农民发动秋收起义;召集中央紧急会议,讨论和决定大革命失败后的新方针。

90多年前,我国处在半殖民地半封建社会,中华民族处在积贫积弱、内忧外患的苦难深渊,中国人民处在饥寒交迫、民不聊生的悲惨境地。为民族独立和人民解放,为推翻帝国主义、封建主义、官僚资本主义三座大山,中国共产党和中国人民进行着不屈不挠、艰苦卓绝的斗争。

然而,正当大革命如火如荼的时候,国民党反动派背叛革命、背叛人民,向中国共产党人和革命群众举起了血腥的屠刀。一时间,神州大地笼罩在腥风血雨之中,中国革命面临被赶尽杀绝的严重危险,中国革命处于命悬一线的紧要关头。在严酷的斗争和血的教训中,我们党深刻认识到,没有革命的武装就无法战胜武装的反革命,就无法承担起领导中国革命的重任,就无法夺取中国革命的胜利,就无法改变中国人民和中华民族的命

基金市场“跌宕起伏”,钱袋子怎么理?

新华社记者 刘慧

变”,行情出现了较大幅度的调整,权益类基金平均收益不可避免出现回撤。

Wind数据显示,截至3月底,剔除今年成立的新基金,包括股票型和混合型基金在内的权益类基金今年一季度平均收益率为-2.3%,其中超过六成的基金亏损。指数基金整体表现同样不佳,被动指数型基金一季度仅有24%的产品获得正收益。

而一些前期受到投资者追捧的热门基金产品在一季度内甚至出现了超过50%的回撤,让很多新进场投资者直呼“很受伤”。

“一季度自己之前追的白酒、新能源基金跌得很凶,后来我直接把行情软件卸载了,省得闹心。”在

北京工作的“90后”小肖谈起一季度的投资“战绩”不无苦涩。随着越来越多的年轻人加入“养基大军”,基金市场波动的相关话题频繁出现在一些互联网平台上。

据记者观察,今年一季度几乎每次市场下跌,“基金”等相关话题词都会冲上微博热搜。市场震荡让不少人倍感难熬,甚至有网友涌入二手拍卖平台以基金亏损为由转卖闲置物品。

“新基金”发行由热到冷“老基金”分红力度罕见

今年一季度,公募基金发行市

只与16只。“新基金”发行酝酿变化的同时,一季度“老基金”出现了罕见的分红力度。

Wind数据显示,一季度共有1082只公募基金分红,分红总规模接近900亿元,大幅超越前几年同期的分红规模。和以往不同的是,今年一季度,权益类基金成为分红主力军,分红规模占比超过70%,成为名副其实的主力军。

业内人士分析,今年一季度基金大手笔分红,一方面是由于基金利润丰厚;另一方面,市场短期调整也带来了分红的契机,基金公司为了提升投资者持有体验,增强投资

者对产品的信任感,从而进行基金分红。

但同时需要注意的是,投资者不能简单地根据分红规模来选择基金。分红规模只是从一个侧面反映了此前某时段基金的业绩表现,而分红之后的赚钱能力,更多取决于此后市场表现和基金管理人的投资能力。

市场的表现,公募基金成为越来越多投资者,特别是年轻人打理钱袋子的重要选择。中国基金业协会最新数据显示,截至今年2月底,公募基金规模达到21.78万亿元,较2020年末的19.89万亿元,新增1.89万亿元,涨幅约为9.5%。

在多位业内专家看来,“十四五”开局首季的中国宏观经济表现亮眼,未来我国经济持续稳定向好发展的趋势不会改变。

“十四五”规划纲要提出,多渠道增加城乡居民财产性收入。这意味着,投资理财市场将迎来更多机会。对于投资者来说,要对自己的“钱袋子”进行合理配置,正确认识风险和收益的关系,分享中国经济发展的红利。

近年随着居民收入提升、金融

面对“跌宕起伏”钱袋子怎么理?

一季度以来,很多投资者特别是年轻的“养基人”感觉市场的波动远超自己预期,基金净值走势更是“不按剧本上演”。

银河证券基金研究中心负责